VI/4. lekce – Transfer po zahájení 1♣ - Odpověď 2♣ a třetí stupeň
1♣-2♣





1♣-2♣

2♦=“automat“, slabý BT nebo s ♣, bez 4-listu ♦
2♦-
2♥/♠=naturální INV 5+ ♦, F

2♥/♠=GF, nepravidelka s ♣, naturální



2ʘ=min bez 3-listu ♦

2ʘ=18-20, vyv.






3♣=misfit ♦, pasovatelné

3♣=naturální s 6+ ♣





3♦=min, 3-list ♦

3♦=slabý BT se 4-listem ♦




2ʘ=INV do 3ʘ

3♥/♠=Splinter (31)45, GF





3♣/♦=chabé držení drahých barev








3♣=GF









3♦=fit









3♥/♠=bez fitu, ale rezerva









3ʘ=bez fitu a bez rezervy








3♦=malá rezerva, hlavně v kvalitě barvy







3♥/♠=autosplinter pro ♦, GF
